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                                                Aθήνα, 27/5/2020                                                                                            
                                                                        
                                                                                    Προς όλα τα Μέλη της Ένωσης 

                                                                   

                                                       

                                                           ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

              ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ  ΔΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ   Ν.Σ.Κ. 

 

 Αγαπητοί συνάδελφοι, 

   Όπως όλοι αντιλαμβανόμαστε, οι εξαιρετικές και απρόβλεπτες συνθήκες που δημιούργησε η 

πρόσφατη υγειονομική κρίση οδήγησαν δύο φορές στην αναβολή των αρχαιρεσιών της 

Ένωσής μας και είχαν ως συνέπεια η Ένωση να λειτουργεί από το Μάρτιο μέχρι τη διενέργεια 

εκλογών σε καθεστώς έκτακτης ανάγκης. Μολονότι η Ένωσή μας προσπάθησε να επιτύχει την 

παράταση της θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου της, τούτο τελικά δεν επιτεύχθηκε, με 

συνέπεια να  καθίσταται απόλυτα αναγκαία η έκφραση της βούλησης των συναδέλφων και η 

εκλογή ενός νέου Διοικητικού Συμβουλίου που θα έχει νωπή εντολή να υποστηρίξει τα 

συμφέροντα των λειτουργών του Ν.Σ.Κ. και να αντιμετωπίσει όλα τα ζητήματα που θα 

ανακύψουν και θα αφορούν το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους. 

    Μετά από δύο αναβολές των αρχαιρεσιών της Ένωσης μελών Ν.Σ.Κ., λόγω των γνωστών σε 

όλους εξελίξεων της πανδημίας του κορονοϊού ,θεωρούμε ότι ήλθε ο κατάλληλος χρόνος για 

τη διενέργεια των αρχαιρεσιών της Ένωσής μας στις 26-6-2020, ημέρα Παρασκευή και ώρες 

από 1μμ μέχρι 6μμ. Και τούτο, δεδομένου ότι ,σύμφωνα με τις γνώμες των ειδικών 

επιστημόνων, υπάρχει κίνδυνος να παρουσιαστεί δεύτερο κύμα της πανδημίας τον 

Σεπτέμβριο.  

  Οι εξελίξεις της πανδημίας του κορονοϊού και η ανάγκη προστασίας της υγείας των 

συναδέλφων καθιστούν αναγκαίο οι εκλογές να διεξαχθούν ταυτόχρονα στην Αθήνα και στη 

Θεσσαλονίκη, για την εξυπηρέτηση των συναδέλφων που υπηρετούν στη Βόρεια Ελλάδα χωρίς 

να απαιτηθεί η μετακίνησή τους στην Αθήνα για την εκλογική διαδικασία. Έτσι οι εκλογές θα 

διεξαχθούν στην Αθήνα στην Κεντρική Υπηρεσία του Ν.Σ.Κ. για τους συναδέλφους που 

υπηρετούν στα Γραφεία του Ν.Σ.Κ. της Αθήνας, του Πειραιά, της Χαλκίδας,  της Πελοποννήσου, 

της Στερεάς Ελλάδας, της Σύρου, της Ρόδου και της Κρήτης. Οι συνάδελφοι που υπηρετούν στα 

Γραφεία του Ν.Σ.Κ. στη Θεσσαλονίκη, στις πόλεις της Θεσσαλίας, στις πόλεις της Βόρειας 
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Ελλάδας, στην Κομοτηνή, στην Αλεξανδρούπολη και στα Ιωάννινα, καθώς και συνάδελφοι που 

υπηρετούν στην Αθήνα, που ενδεχομένως  την ημέρα εκείνη βρίσκονται στη Θεσ/νίκη, θα 

μπορούν να ψηφίσουν στο Γραφείο Νομικού Συμβούλου στη Θεσσαλονίκη, στο Διοικητήριο. 

Επίσης, συνάδελφοι των ως άνω Γραφείων, που στην ως άνω ημερομηνία θα βρίσκονται στην 

Αθήνα, μπορούν να ψηφίσουν στην Αθήνα αντί στη Θεσ/νίκη.  

Οι εκλογές θα διεξαχθούν με απόλυτη τήρηση των υγειονομικών κανόνων και με ασφάλεια. 

Λεπτομέρειες για τη διαδικασία της ψηφοφορίας θα ανακοινωθούν με νεότερη Ανακοίνωση. 

   Ο απολογισμός του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου που προέκυψε από τις εκλογές 

της 10-3-2018 θα γίνει γραπτώς και θα κοινοποιηθεί ηλεκτρονικά σε όλα τα μέλη της Ένωσης 

μέχρι τις 9-6-2020 ημέρα Τρίτη, ενώ επίσης γραπτώς θα γίνει και ο έλεγχος των οικονομικών 

στοιχείων της Ένωσης, ο οποίος θα κοινοποιηθεί ηλεκτρονικά σε όλα τα μέλη. Τα μέλη της 

Ένωσης θα έχουν τη δυνατότητα να κάνουν παρατηρήσεις επί του απολογισμού του Δ.Σ. για 

χρονικό διάστημα μίας εβδομάδας μέχρι τις 16-6-2020, να εγκρίνουν τον απολογισμό του Δ.Σ. 

με ηλεκτρονικό μήνυμα και να κάνουν προτάσεις για το νέο Δ.Σ. που θα προκύψει από τις 

εκλογές της 26ης-6-2020. Σημειώνεται ότι η μη εναντίωση, μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος, 

στον απολογισμό του Δ.Σ. ισοδυναμεί με έγκριση. 

  Με ηλεκτρονικό τρόπο θα γίνει και η ανακοίνωση των υποψηφιοτήτων για το νέο Διοικητικό 

Συμβούλιο μία εβδομάδα πριν από τις εκλογές δηλαδή μέχρι τις 19-6-2020 έτσι ώστε να 

τυπωθούν έγκαιρα τα ψηφοδέλτια. Οι συνάδελφοι που θα θέσουν υποψηφιότητα για το νέο 

Δ.Σ. θα  μπορούν να κάνουν μία σύντομη παρουσίαση των ζητημάτων και των προτάσεων που 

θα υποστηρίξουν, έτσι ώστε να ενημερωθούν όλοι οι συνάδελφοι για τις θέσεις τους και να 

διευκολυνθεί η εκλογική διαδικασία. 

  Υπενθυμίζεται ότι δικαίωμα ψήφου στις αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου Δ.Σ. έχουν μόνο τα 

οικονομικά τακτοποιημένα μέλη της Ένωσης που δεν οφείλουν εισφορές και παρελθόντων 

ετών και παρακαλούνται οι συνάδελφοι να τακτοποιήσουν τις οικονομικές εκκρεμότητες μέχρι 

31-12-2019. . 

     Ευελπιστούμε ότι θα υπάρξει μαζική συμμετοχή στις εκλογές για το νέο Διοικητικό 

Συμβούλιο της Ένωσης μελών του Ν.Σ.Κ., η οποία αποτελεί τη συλλογική έκφραση όλων των 

συναδέλφων και λειτουργεί προς το συμφέρον καθενός από μας μέσα στο χώρο της 

Δικαιοσύνης και του Κράτους όπου όλοι συλλειτουργούμε. 

                      

                                                                    Για το Δ.Σ. 

                     Η Πρόεδρος                                                     Η Γενική Γραμματέας 

                Εμμανουέλα Πανοπούλου                                  Ουρανία Μενδρινού 


